

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2019年6月10日 星期一
农历己亥年五月初八

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrb8888@sina.com

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日八版
第17148号

习近平将对吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问

并出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议、亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会

新华社北京6月9日电 外交部发言人陆慷9日宣布:应吉尔吉斯共和国总统热恩别科夫邀请,国家主席习近平将于6月12日至14日对吉尔吉斯共和国进行国事访问并出席在比什凯克举行的上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议。

应塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙邀请,国家主席习近平将于6月14日至16日出席在杜尚别举行的亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会并对塔吉克斯坦共和国进行国事访问。

习近平出席第二十三届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞

强调携手开辟崭新的可持续发展之路 共同创造更加繁荣美好的世界

新华社圣彼得堡6月7日电 第二十三届圣彼得堡国际经济论坛全会7日在圣彼得堡举行。中国国家主席习近平、俄罗斯总统普京、保加利亚总统拉德夫、亚美尼亚总理帕希尼扬、斯洛伐克总理佩列格里尼、联合国秘书长古特雷斯等出席。

习近平发表了题为《坚持可持续发展 共创繁荣美好世界》的致辞,强调面对世界百年未有之大变局,中方愿同国际社会一道,合力打造开放多元的世界经济,努力建设普惠包容的幸福社会,致力构建人与自然和谐共生的美丽家园,携手开辟崭新的可持续发展之路。

习近平强调,今年是新中国成立70周年。作为世界最大的发展中国家和负责任大国,中国始终坚定不移履行可持续发展承诺,高度重视加强可持续发展国际合作。2013年,我提出共建“一带一路”倡议,旨在实现各国互利共赢、共同发展。共建“一带一路”同联合国2030年可持续发展议程在目标、原则、实施路径上高度契合,得到国际社会积极响应和支持。今年4月,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛在北京成功举办,各方一致同意推进高质量共建“一带一路”,走绿色、低碳、可持续发展之路。

习近平指出,俄罗斯是中国开展各领域合作的重要优先合作伙伴。共建“一带一路”同普京总统倡议的“大欧亚伙伴关系”理念相通,两大倡议可以相互支持、相互促进、并行不悖,有力推动区域经济融合,实现共同的可持续发展。

习近平强调,可持续发展契合世界上绝大多数国家的共同诉求。中方愿同国际社会一道,携手开辟崭新的可持续发展之路。

第一,我们要坚持共商共建共享,合力打造开放多元的世界经济。中国将不断扩大对外开放,放宽市场准入,营造公平竞争的市场环境。我们将旗帜鲜明推进经济全球化进程,维护多边贸易体制,致力解决世界经济发展不平衡问题,为各国人民创造更多机会。中国愿同各方携手努力,秉持可持续发展理念,体现人类命运共同体担当,倡导多边主义,完善全球治理,共同促进地球村持久和平安宁,共同创造更加繁荣美好的世界。

第二,我们要坚持以人为本,努力建设普惠包容的幸福社会。中国将继续打好精准脱贫攻坚战,努力新增就业,大力扶持职业教育,支持志愿服务、慈善事业健康发展,保障弱势群体合法权益。我们愿同各国就减贫、社保等加强交流合作,为各国人民带来更大获得感、幸福感、安全感。

第三,我们要坚持绿色发展,致力构建人与自然和谐共生的美丽家园。我们将秉持绿水青山就是金山银山的发展理念,坚决打赢蓝天、碧水、净土三大保卫战,鼓励发展绿色环保产业,大力发展可再生能源,促进资源节约集约和循环利用,同各方携手应对全球气候变化、生物多样性保护等迫切问题,落实好《巴黎协定》等国际社会共识。

习近平强调,和平与发展仍然是当今时代主题,人类的命运从来没有像今天这样紧密相连,各国的利益从来没有像今天这样深度融合,国际社会面临的新课题、新挑战也与日俱增。人类再次站在了历史的十字路口。可持续发展是破解当前全球性问题的“金钥匙”。中国愿同各方携手努力,秉持可持续发展理念,体现人类命运共同体担当,倡导多边主义,完善全球治理,共同促进地球村持久和平安宁,共同创造更加繁荣美好的世界。

普京表示,世界形势目前出现了令人担忧的动向。自2008年国际金融危机发生以来,世界经济结构性问题没有得到根本解决,国际贸易作为世界经济增长内生动力功效下降,保护主义抬头。面对新兴市场国家迅速发展,在世界经济

中的影响上升,一些西方国家通过挑起贸易战、推行金融霸权、动辄实施单边制裁和长臂管辖、阻挠正常教育学术交流等不正当手段进行打压。个别西方国家对中国华为公司的打压就是典型的例证。普京强调,世界上没有放之四海而皆准的发展模式,各国都有选择自身发展道路的权利,任何国家都无权把自己的意志强加于人。不平等的国际秩序不可能稳定和可持续。应当在国际社会普遍共识基础上探讨新的国际秩序,切实尊重联合国在国际事务中的核心地位,充分照顾广大发展中国家发展权益。俄罗斯愿同国际社会一道,团结应对共同的挑战。

其他与会领导人纷纷表示,全球化是不可逆转的时代潮流,面对人类社会面临的各种问题和挑战,单打独斗行不通,各国必须携手应对。他们表示,中国已经成为捍卫多边主义、国际规则和自由贸易的重要力量。各国要坚决反对单边主义,维护多边主义和多极化进程,维护联合国的权威和作用。要密切协商对话,完善全球治理,深化务实合作,加强各自发展战略及欧亚经济联盟等区域合作机制同“一带一路”对接,全面落实联合国2030年可持续发展议程,积极探讨绿色、低碳、可持续发展之路,消除数字鸿沟,推动经济全

球化朝着更加平衡、包容、公平、可持续方向发展,维护国际安全和世界和谐。

在互动交流环节,习近平还就逆全球化、共建“一带一路”、朝鲜半岛无核化等回答了全会主持人提问。

习近平指出,全球化是历史大势,中国是全球化最坚定的倡导者和维护者之一。当前世界上出现的一些逆全球化动向只不过是全球化潮流中激起的几朵浪花,阻挡不住全球化大潮。全球化出现一些问题并不可怕,不能因噎废食,动辄采取保护主义、单边主义措施,不能采取以邻为壑的自私做法。我们要认识到,全球化出现的问题,反映的是全球治理的滞后。解决这些问题,要坚持以开放为导向,坚定维护多边贸易体制。我们不是要另起炉灶,而是要完善现行国际体系,要以公平平等为基础,提升新兴市场国家和发展中国家在多边机构中的代表性和话语权,使治理架构和利益分配更为平衡合理。要秉持相互尊重的态度,尊重各国社会制度和道路,加强沟通协调,妥善处理分歧。

习近平强调,中国致力于做国际社会的建设者而不是破坏者,做架桥者而不是挖沟者。我们致力于扩大自己的朋友圈。(下转第七版)

邓群策巡考时祝愿全市高考考生

考出最佳成绩 书写精彩答卷

本报讯(记者 罗文鹏 翟瑜)6月7日,2019年高考正式开考,恰逢传统节日端午节。当天上午,市委副书记、市长邓群策率队深入我市部分高考考点巡考,向考场工作人员致以节日问候,叮嘱大家提供全方位、人性化的服务保障,为全市考生营造安全、平稳、有序的考试环境。

“你们辛苦了!”“祝大家端午安康!”邓群策先后来到市一中、市二中考点,看望慰问一线监考人员、考场执勤民警。巡考过程中,为了避免打扰考生,邓群策脚步轻缓,径直走进考点的视频监控室,通过监控画面察看考点内外环境,考试现场情况等,并听取相关负责人汇报。

邓群策强调,高考是实现教育公平乃至社会

公平的重要制度,承载为国选育人的重大使命。全市各级各部门要优化服务,加强综合保障,做好各项应急预案,确保高考平稳顺利进行。他祝愿所有考生都能安心、舒心参加高考,考出最佳成绩,书写精彩的梦想答卷。

市领导李鹏飞、胡志文、龚学余、许云生分赴城区、衡阳县、衡东县的考点巡考。

2019年高考圆满落幕

全市各考点秩序井然、安全平稳,6月25日公布高考成绩和录取控制分数线,7月8日开始录取

本报讯(记者 翟瑜)6月8日17时,随着考试结束铃声响起,考生完成最后一科考试,陆续走出了考场。至此,我市2019年高考圆满落幕。

今年,全市高考报名人数为61145人,其中已有10000余名考生被高职提前单招录取,实际参考人数48431人。两天时间内,全市考生在33个考点1650个考场奋笔疾书,为梦想拼搏。考场外,数千名高考保障和服务人员坚守岗位,给考生营造了最好的考试环境。来自市教育局的信息表明,考试期间,全市各考点内外秩序井然、安全平稳。



6月7日,考生们自信赴考 记者 罗盟 摄

至18时,本科提前批“艺术类专业”和“国家专项计划”征集志愿7月17日,本科一批征集志愿7月25日,本科二批征集志愿8月1日,本科第三批征集志愿8月10日,高职专科批第一次

征集志愿8月19日、第二次8月22日。这些重要的时间节点,考生千万别错过,必须在规定时间内按规定的填报征集志愿(含征集志愿)。据悉,招生录取工作将于7月8日开始,8月23日结束。



许仲秋:

打造衡阳本土首家主板上市公司

■本报记者 聂山人 见习记者 徐志强

开篇语

今年是衡阳市人民代表大会成立65周年。65年来,人民代表大会制度在衡阳与时俱进、不断发展,演绎了人民当家作主的生动画卷;全市各级人大代表积极反映人民心声,维护人民利益,为经济社会发展献计出力,展示出心系群众、为民履职的良好形象。为了回顾65年来我市人大工作的实践探索,重温历史风云故事,再现代表时代风采,本报特推出《时代风采·履职故事》专栏,为您讲述各个年代、不同界别、全市各级人大代表们一件件为民履职的精彩故事,揭示人大代表行权履职、服务群众的真情实感。敬请关注。

人物简介:

许仲秋,衡东县人,1952年7月生,中共党员,湖南机油泵股份有限公司董事长。他主持开发了200多种新产品,其中80多种为国家或省优秀产品,居于全国领先地位,占年产值比例40%以上,创造利税近2亿元。他主持的项目曾获衡阳市科技进步一等奖两项、二、三等奖各一项,XC-5型标致汽车机油泵项目荣获国家级新产品证书。他先后获得“中国国企改革百佳人物”“湖南省劳动模范”“湖南省优秀企业经营者”“湖南省优秀青年专家”“湖南省人大代表活动积极分子”等荣誉称号。

履职故事:

1971年进入机油泵厂参加工作,1993年任厂长,1999年机油泵厂国有改制成股份制,2016年推动公司A股成功上市……出身农家的湖南机油泵股份有限公司董事长许仲秋见证了时代风云,也展现了时代风采。现在,他掌舵的机油泵公司总资产10亿元,为德国戴姆勒(奔驰)、大众等国际顶级客户设计新产品,是我国机油泵行业的领军企业。

回想起1993年,许仲秋百感交集。他从农村招工进入机油泵厂,一步一个脚印,由学徒到技术员、副厂长、厂长。许仲秋历经国营企业的繁盛时期,也目睹它日益走向衰微,“当年的国有企业到了人才引不进、留不住、银行不支持、客户不认同的地步。”许仲秋苦苦支撑,只能保证工人工资

照发,力保企业不死。

1999年,上汽通用来公司考察,因为国营企业的一些弊端,迟迟没有签约。这段时期,许仲秋痛定思痛,发现唯一的出路只有改制。“没改好,我就走人。”他下达了改制的死命令。

2000年,他起草方案,提出置换国有股权、置换职工身份、实现经营者和员工共同持股的改革方案,这是湖南省第一个提出的较完善的改制方案。2001年,湖南省提出了“工业强省”的目标,并鼓励国有企业改革改制。大势所趋下,许仲秋抓住“东风”,内部举行投票,有97%的员工支持改革。最终公司于2002年顺利完成产权制度改革,同年销售收入比2001年翻了一番,职工人均收入也增长一倍多。

2009年,是许仲秋另一个重要时期。市场竞争激烈,公司不进则退,为了突破制约发展的瓶颈,许仲秋决定提出公司上市的目标,他吸取改制的经验,一方面准备上市方案,一方面做股东工作。这样万事俱备下,终于等到了第二个“东风”。李克强总理提出“中国制造2025”,他迅速启动公司上市所有程序,于2016年11月30日在上海证券交易所敲响大锣,成为衡阳市近20年来本土第一家主板上市公司。

许仲秋当选人大代表已有近30年,先后任过县、市、省、国家四级人大代表。他牢记代表职责,努力学习,认真履职,积极参加调研和培训,走基层,广泛听取群众意见,并就科技创新、法制建设、军民融合建设、优化企业发展环境等方面积极建言献策。他成为全国人大代表12年以来,提案多达60余条。

全国第18个安全生产月 深入推进安全生产大宣传大排查大整治

坚决遏制重特大事故发生,保障人民群众生命财产安全

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报电话12345

掌上衡阳 衡阳日报 衡阳晚报 吃喝玩乐看衡阳

本月值班编委 邓江虹